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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMETpUKa

3apaval

M3yvaeTca 3aBMCUMOCTb MaTepUasioEMKOCTU NPOAYKLMK OT pa3Mepa NpeanpuaTns rno 8 o4HOpPOAHbIM 3aBO4aM.
Tabnuua 1

MNMoka3aTesnb MaTepnanoeMKoCcTb NPOAYKLMA MO 3aBOAaM

MoTpebneHo MaTepmnanoB Ha eauHULY Npoaykuun, kr.3,24,553,767 3,56

Bbinyck npoaykumu, Teic. en. 330 500 750 321 500 600 210 450

3apaHue:

HaranTte napameTpbl ypaBHeHUs y=a+b-x.

OueHnTe TeCHOTY CBA3M C NMOMOLLbIO NHAEKCA KOPPEeNAaUnm.
OxapakTepusymnTe 31aCTUYHOCTb N3MEHEHUNS MaTepnasoéMKOCTN NPOAYKLMN.
CoenanTte BbIBOA O 3HAYMMOCTUM YPaBHEHUS perpeccuu.
PeweHve

1. Hanpgem napameTpbl ypaBHeHUs y=a+b-x no MHK:
b=((x-y)-Xy)/((x*2)-Xx"2),a=y -b-X.

BcnomMoraTesibHble pacyeTbl NpoBeneM B Tabnnue (Tabn. 2).
Tabnunua 2

Nen/my_ ix iy i”™2x_i™2y i-x_i

1 3,2 330 10,24 108900 1056,0

24,5500 20,25 250000 2250,0

35,0 750 25,00 562500 3750,0

43,7 321 13,69 103041 1187,7

56,0 500 36,00 250000 3000,0

6 7,0 600 49,00 360000 4200,0

73,5210 12,25 44100 735,0

8 6,0 450 36,00 202500 2700,0

CymmMma 38,9 3661 202,43 1881041 18878,7

CpenHee 4,8625 457,625 25,30375 235130,125 2359,838

Mo gaHHbIM Tabnuubl 2 nony4aem:

b=(2359,838-4,8625-457,625)/(235130,125-[1457,625[]"2 )=0,005,a=4,8625-0,005-457,625=2,47

Mony4yaem ypaBHeHue: y=2,47+0,005-x.

Taknm obpa3om, C poCTOM pa3MepoB NPOM3BOACTBA Ha ThiCAYY eANHUL, MaTepurasioeMKoCTb Bo3pacTaeT Ha 0,005
K Ha eQUHNLY NPOAYKLUN.

2. Hanpgem nHaekc koppenaunm:

r yx=b-vV(((x~2 J-x ~2)/((y~2 J-y~2))=0,005-v((235130,125-[¥57,6251"2)/(25,30375-[14,8625[]"2 ))=0,652

Tak Kak Ko3hurumneHT Koppenaumm Haxoautcsa B MHTepsae ot 0,5 go 0,7, cornacHo wkane Yegnoka, Mexay
MaTeprasoéMKOCTbIO 1 pa3MepamMum NPOM3BOACTBa CyLLeCTBYET npsMas 3aMeTHas JIMHenHas CBA3b.

3. Hangem KoahnumeHT 31aCTUYHOCTK:

3=bx/y =0,005-457,625/4,8625=0,493

Takum obpa3om, C pOCTOM pa3MepoB NPOU3BOACTBa Ha 1%, MaTepnanoeMKocTb Bo3pacTaeT Ha 0,493%.

4. BoigBnHeM runotesy HO: 0 CTaTUCTUYHECKON HE3HAYMMOCTUM YPABHEHWSA perpeccun 1 rnokasaTtens TeCHOTbI CBA3MU
(R™2=0).

MpoBepuM 3Ty runoTesy no F-kputeputo duwiepa npm yposHe 3Ha4umocTn a=0,05. Hanpem gakTnyeckoe
3Ha4YeHue KpuTepus:

F_takT=R”"2/(1-R"~2 ):(n-2)=[0,6520"2/(1-[10,652[0"2 ):(8-2)=4,431
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Mo Tabnnue pacnpeneneHns duwepa Ans ypoBHsA 3HadymMmocTn a=0,05 n cteneHen ceoboabl v.1=m=1 n v_2=n-m-
1=8-2=6 Hanpgem F_kp=5,99.

Tak Kak F_taKkT

3apava 2

NmMeloTcsa AaHHble 0 AeATeNbHOCTU KpynHenwmnx komnannnm CLUA B 1996 .

Tabnnua 3

Ne n/n Ynctbin poxon, mnpg gonn. CLUA, y O6opoT kanuTana, mapg gonn. CLUA, x_1 cnonb3oBaHHbLIA KanuTan,
mnapa gonn. CLUIA, x_2

10,931,318,9

21,713,413,7

30,74,518,5

41,710,04,8

52,6 20,021,8

61,315,05,8

74,1137,199,0

81,6179 20,1

96,9 165,4 60,6

100,42,01,4

3apaHue:

BblymMcnmTe onucaTenbHble CTaTUCTUKK. [poBepbTe XapakTep pacnpenenieHns NnpmMsHakos. Mpn HeobxoammocTu
yhanuTe aHoMasbHble HabnoaeHus.

MocTponTe MaTpuLy NapHbIX KO3MPULNEHTOB KOppensaumu.

MocTponTe MHOXECTBEHHOE JINHENHOE YpPaBHEHNE perpeccuun, NpMHUMas AyLIeBON AO0X0A B KavyecTse
obbAcHALLWeEN NnepeMeHHON. [ocTponTe rpauKkm SMNNPUYECKNX N PACHETHBIX 3HAYEHUI MEPEMEHHON Y.
CpoenanTte BbIBOAbI.

OueHunTe 3Ha4YNMOCTb YPaBHEHUA MHOXKECTBEHHOW perpeccun B LLeSIOM 1 UX napamMmeTpos.
PelwweHve

1. Bel4ucanm onncaTesibHble CTaTUCTUKKW MO popMysiam:

cpefHee:

X=1/n-3 (i=1)"niix_i

cpefHee IMHeNHoe OTKJ/IOHEHNE:!

d=1/n-3 _(i=1)"nf[x_i-X |

ancrnepcuio:

D=1/n-3 (i=1)"ni(x_i-X_ )"2 =(x"2 J-Xx 2

HEeCMELLEHHYIO OLLleHKY ANCNepPCUmn - NCrpaBiieHHY0 ANCMepPCuto:

S$~2=n/(n-1)-D

cpefHee KBagpaTunieckoe OTKJIOHEHNe:

o=vD

KO3(hpnumeHT Bapnaunm:

V=0/x -100%

MOMEHT TpeTbero nopsaka:

m_3=1/n-3_(i=1)"ng(x_i-x )"3

MOMEHT 4YeTBEPTOro NopsaKa:

m_4=1/n-3 (i=1)"ni(x_i-x )4

KO3(p(pnumeHT acuMmMeTpun:

As=m_3/0"3

Ko3(hpnumeHT aKkcuecca:

Ex=m_4/c"4 -3

BcrnomoraTenbHble pacyeTbl NpoBeaem B Tabnmuax 4-6.

Tabnunua 4

Neyy-y |y-y | (y-y )"2(y-y )"3 (y-y )"4

10,9-1,291,291,6641 -2,1467 2,7692

21,7-0,49 0,49 0,2401 -0,1176 0,0576

30,7-1,491,49 2,2201 -3,3079 4,9288



41,7 -0,49 0,49 0,2401 -0,1176 0,0576
52,60,410,410,1681 0,0689 0,0283

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECn Bbl XoTUTe MoayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
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